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Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego 

OZK.0022.51.1.2025.KW/3 

Protokół Nr 94/2025 
z posiedzenia Zarządu Powiatu, 

które odbyło się w dniu 30 grudnia 2025 r. 
w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 9:09, zakończenie o godz. 10:10 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Stalowowolski - Janusz Zarzeczny  
 Wicestarosta Stalowowolski - Stanisław Sobieraj 
 Członkowie Zarządu: Aldona Bilska – Kokosińska, Grzegorz Idec, Leokadia Gugała  

Osoby z głosem doradczym: 

 Iwona Kozioł – Skarbnik Powiatu  
 Krzysztof  Żminda – Sekretarz Powiatu  

Osoby zaproszone: 

 Aleksandra Stróż – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu  
 Łukasz Chrząstek - Dyrektor Domu Pomocy Społecznej im. Józefa Gawła w Stalowej Woli 
 Paweł Piątek – Główny księgowy Domu Pomocy Społecznej im. Józefa Gawła w Stalowej Woli   

Proponowany porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Omówienie bieżącej sytuacji Domu Pomocy Społecznej im. Józefa Gawła w Stalowej Woli. 

4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem części 
powierzchni ogrodzenia I Liceum Ogólnokształcącego w Stalowej Woli. 

5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu 
Stalowowolskiego na 2025 rok. 

6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie opracowania planu finansowego  
dla wydzielonego rachunku- Funduszu Pomocy. 

7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie opracowania planu finansowego 
zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostce samorządu 
terytorialnego odrębnymi ustawami na rok 2025. 

8. Wolne wnioski. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny otworzył 94 posiedzenie Zarządu Powiatu, następnie  
na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  
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Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem porządku obrad. Głosy: 
za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Omówienie bieżącej sytuacji Domu Pomocy Społecznej im. Józefa Gawła w Stalowej Woli. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny rozpoczął omawianie w/w punktu, następnie zwrócił  
się z prośbą do Dyrektora Domu Pomocy Społecznej, Łukasza Chrząstka o przedstawienie aktualnych informacji 
oraz planów na przyszłość placówki.  

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej, Łukasz Chrząstek poinformował, że na początku 2025 roku  
w placówce przebywało 64 podopiecznych, natomiast obecnie mamy 79 osób. W ciągu roku przyjęto 45 osób  
i jest to najlepszy wynik spośród ostatnich lat. 30 osób odeszło z powodu zgonów, powrotów do domów lub 
przeniesień do innych placówek. Planowane są kolejne przyjęcia. Obecnie koszt utrzymania w placówce jednego 
mieszkańca wynosi 6200 zł. Z uzyskanych dochodów udaje się zabezpieczyć bieżące potrzeby.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny wystąpił z pytaniem, czy obecnie jest wystarczająca liczba 
zatrudnionej kadry w placówce? Łukasz Chrząstek, Dyrektor Domu Pomocy Społecznej wyjaśnił, że w tej chwili 
jest zatrudnionych 46 osób na 45,5 etatu i na dzień dzisiejszy jest to wystarczająca liczba. Jednak, jak będzie się 
zwiększać liczba mieszkańców, będzie brakowało personelu i będzie potrzeba zatrudnienia nowych osób. Paweł 
Piątek, Główny księgowy Domu Pomocy Społecznej im. Józefa Gawła w Stalowej Woli wyjaśnił, że dla palcówki 
najbardziej korzystną sytuacją by było gdyby było przyjętych 85-86 mieszkańców. W następnym roku na pewno 
trzeba będzie podnieść koszt, choćby dlatego że wzrosła stawna wyżywienia, a także wzrasta stawka 
wynagrodzeń minimalnych. Podkreślił jednak, że stale prowadzone są czynności reklamowe placówki, co widać 
już efekt.  

Zarząd Powiatu zapoznał się z  informacją dotyczącą bieżącego funkcjonowania Domu Pomocy Społecznej  
im. Józefa Gawła w Stalowej Woli. Jednocześnie Zarząd ustalił aby pod koniec stycznia 2026 r., na jednym z kolejnych 
posiedzeń Zarządu Powiatu Stalowowolskiego przedstawiono pisemną informację i ponownie omówiono aktualną 
sytuację Domu Pomocy Społecznej im. Józefa Gawła w Stalowej Woli.  

Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 
części powierzchni ogrodzenia I Liceum Ogólnokształcącego w Stalowej Woli.    

Aleksandra Stróż, Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu wyjaśniła, że Dyrektor I Liceum 
Ogólnokształcącego w Stalowej Woli zwrócił się do Zarządu Powiatu z wnioskiem o wyrażenie zgody na wynajęcie 
części powierzchni ogrodzenia I Liceum Ogólnokształcącego dla : 

 Edyty Turko - Stowarzyszenia Promocji Sportu i Aktywności Ruchowej SportStal w  Stalowej Woli na okres  
od 1 stycznia 2026 r. do 31 grudnia 2026 r. w celu umieszczenia banera promującego działalność stowarzyszenia 
Ustala się odpłatność w wysokości 70,00 zł netto miesięcznie, łącznie 840 zł netto za cały okres najmu. 
 

 Fundacji Uniwersyteckiej w Stalowej Woli na okres od 1 stycznia 2026 r. do 31 grudnia 2026 r. w celu 
umieszczenia dwóch banerów promujących działalność fundacji. Ustala się odpłatność w wysokości 70,00 zł netto 
miesięcznie, łącznie 840,00 zł netto za cały okres najmu. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem uchwały. Głosy: za – 5, 
przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 94/554/2025 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 
części powierzchni ogrodzenia I Liceum Ogólnokształcącego w Stalowej Woli. 

Ad. 5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego 
na 2025 rok. 
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Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu Stalowowolskiego, następnie Starosta 
Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za podjęciem uchwały. Głosy: za – 5, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr  94/555/2025 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego 
na 2025 rok. 

Ad. 6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie opracowania planu finansowego  
dla wydzielonego rachunku - Funduszu Pomocy. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu Stalowowolskiego, następnie Starosta 
Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za podjęciem uchwały. Głosy: za – 5, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 94/556/2025 w sprawie opracowania planu finansowego 
dla wydzielonego rachunku- Funduszu Pomocy. 

Ad. 7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie opracowania planu finansowego zadań  
z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostce samorządu terytorialnego 
odrębnymi ustawami na rok 2025. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu Stalowowolskiego, następnie Starosta 
Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za podjęciem uchwały. Głosy: za – 5, przeciw – 0, 
wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr  94/557/2025 w sprawie opracowania planu finansowego zadań  
z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostce samorządu terytorialnego odrębnymi 
ustawami na rok 2025. 

Ad. 8. Wolne wnioski. 

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny złoz ył Członkom Zarządu i zebranym gos ciom z yczenia 
noworoczne, natomiast Członek Zarządu Leokadia Gugała zaprosiła na dzien  6 stycznia 2026 r. na godz. 16,00  
do Domu Kultury w Chwałowicach na uroczystos c  obchodu „Szczodrako w”, gdzie będzie moz na obejrzec  grane 
przez dzieci Jasełek a takz e wysłuchac  kolendy i pastorałki. Leokadia Gugała wyjas niła, z e „Szczodraki”  
to tradycyjne polskie droz dz owe bułeczki lub rogaliki wypiekane gło wnie z okazji S więta Trzech Kro li, będące 
częs cią dawnego obrzędu, symbolizujące obfitos c  i pomys lnos c  na Nowy Rok. 

Ad. 9. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Stalowowolski, Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

 
Protokołowała:   

Katarzyna Wilk - Mozgawa                  

 

                                                                                                                       Janusz Zarzeczny 

 Starosta Stalowowolski 
 (podpisano bezpiecznym podpisem elektronicznym) 


